

Мастер-класс по плетению фенечек

29 июля в Детской библиотеке Ибресинского района прошло очередное занятие кружка «Рукам работа – душе праздник».

Наталья Рябова, методист Центральной библиотеки, рассказала ребятам, что такое "фенечки". Это - браслеты ручной работы из разных декоративных материалов, символизирующие дружбу. Фенечки получили широкое распространение в среде субкультуры хиппи, являлись способом самовыражения. Идея создания была заимствована хиппи у североамериканских индейцев. Что-то похожее на фенечки плели и славяне, чаще это были разного рода узоры на рукавах, которые, по поверию славян, отгоняли злых духов. В наши дни фенечки используются просто как украшение, их обычно плетут в качестве подарка для друзей. Браслеты, сплетенные из атласных лент, получаются красивыми, яркими, оригинальными.



